



Dotatok k Zmluve o pripojení - č. zmluvy: A2887088
SIM karta s prideleným telefónnym číslom 0915808930; Ident. kód dodatku: 5428429
ID predajcu DS007EXT06

Orange Slovensko, a. s. so sídlom Prievozká 6/A, 821 09 Bratislava, IČO 35 697 270, DIČ 2020310578 IČDPH SK202031578, zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, v oddieli: Sa, vo vložke: 1142/B (ďalej len „Podnik“) a

Účastník	Účastník - Právnická osoba		
Meno, priezvisko, titul/ Obchodné meno/ Názov:	Žilinský samosprávny kraj		
Trvalý pobyt/Sídlo/Miesto podnikania (mesto/obec, ulica, popisné číslo, PSČ, pošta):	Žilina, ul.Komenského 48, 01001, Žilina 1		
Číslo OP / Pas:	Platnosť OP / Pas:	Rodné číslo/ČO:	37808427
IČ DPH/DIČ:	Štátne občianstvo:	SR	
Zastúpený:	Číslo OP/cest. pasu, preuk. povol. na pobyt:	Platnosť OP/cest. pasu, preuk. povol. na pobyt:	Rodné číslo:
Ing. Jozef Štrba			

(ďalej len "Účastník")

Špeciálnou "1" na pobyt" sa rozumie Povolenie na pobyt cudzinca

na základe výslovného dohody účastníka tento dotatok k ot. zmluve o pripojení (ďalej len "Zmluva", ot. zmluva o pripojení, ku ktorej sa Dotatok vzťahuje, sa ďalej označuje aj "Zmluva"), ktorým spravujú podmienky služby koncového telekomunikačného zariadenia a tiež využívanie elektronických komunikačných služieb ("Služby"), prípadne ine osobitné podmienky využívajú Službu, ak sú v Dodatku resp. dokumente, na ktorý odkaz Dodatok odkazuje, výslovne uvedené. (Podnik a Účastník sa spoločne ďalej označujú ako "strany")

Čl. 1. Predmetom tohto Dodatku je

1.1 služba vrátane služieb účasťníckeho programu resp. zmluvy účasťníckeho programu na účasťnícky program (pokiaľ je v kolónke nižšie v tomto bode uvedené "****") podľa účasťníckeho programu nameraný, uvedený prírodného symbolu a ktoréhokoľvek kolónka v Dodatku znamená, že stav určovaný danou kolónkou zostáva nezmienený oproti stavu pred podpísaním Dodatku, pokiaľ priamo v texte vzťahujúcim sa k danej kolónke nie je uvedené inak)

VPSM
 na SIM karte Podniku (registrovaná) na Účastníka, ktorej telefónne číslo je uvedené v navičke tohto Dodatku, resp. na tej SIM karte Podniku, ktorá podľa platnosti tohto Dodatku náhradiť (najmä z dôvodu straty, krádeže, výmeny a pod.) SIM kartu Podniku registrovanú na Účastníka, ktorej telefónne číslo je uvedené v navičke tohto Dodatku (ďalej len "SIM karta")
 1.2 služba vrátane služieb koncového telekomunikačného zariadenia (ďalej len "MT") (prírodné strany sa dohodli, že pokiaľ je v kolónke "Výrobné číslo MT" uvedené "****", tento údaj sa nebude uvádzať a že predmetnú službu teda MT je jasne a jednoznačne určiť svojim typom)

Typ MT
 Výrobné číslo MT(SMEI)
 Účastníkovi z majetku Podniku sa zľavou z jeho spotrebiteľskej ceny za kúpu osem (po uplatnení zľavy z jeho spotrebiteľskej ceny) a DPH (ďalej len "kúpna cena")

1,88 EUR 4)
 Účastník a je svedomý, že každá náhodoborná cena MT bez zľavy z jeho spotrebiteľskej ceny a DPH, za ktorú Podnik MT zo svojho majetku predáva, je
 206,88 EUR 4)
 Účastník vyhlasuje, že si je svedomý, že MT je mu predávaný za kúpnu cenu uvedenú vyššie v tomto bode len z toho dôvodu, že sa zveroval uňho služby poskytované mu prostredníctvom SIM karty v zmysle ustanovení tohto Dodatku po dobu dohľadnú v bode 2.3 tohto Dodatku.

1.3 dohoda strán o tom, že v rámci osobitnej porukovej služby Podniku

Výmeny 2011
 ktorý ako Príloha 2 k tohto Dodatku tvorí jeho neoddeliteľnú súčasť. V prípade, že je v predchádzajúcej vetve uvedené kolónka vyznačená symbolom "****" služby sa domnieva, že Podnik neposkytne Účastníkovi v rámci tejto osobitnej porukovej služby ďalšie výhody a zároveň, že súhlasíu Dodatku na je Príloha 2. 1 a obsahom prílohy tohto bodu. Strany sa dohodli, že súhlasíu Prílohy 2. 1 môžu byť aj (prívrach) iných práv a povinnosť strán odovzdané prívrach a povinnosťi upravených v tohto Dodatku.

1.4 a) služba Služby
 b) a identifikácia služby
 c) a výška Výrobného čísla

0083728828

Dotatok k zmluve o pripojení - číslo zmluvy: A2887088

Číslo účastníka (vyplní Orange Slovensko, a.s.)



- podmienky účasťového prešľas a Účasník potvrdzom Dodatkú vyjadruje s rími súhlas.
- 3.4 Zmluvné strany sa dohodli, že okamihom nedobudnutia platnosti Dodatkú sa mení začiatok doby platnosti Zmluvy, pokiaľ táto nebola uzavretá na dobu určitú, na koniec doby tj.kajúcej sa SIM karty na dobu neurčitú. Zátkom platnosti Dodatkú, pričom okamihom začiatku Dodatkú sa mení doba platnosti Zmluvy v časti tj.kajúcej sa SIM karty na dobu neurčitú. Zátkom platnosti Dodatkú nie je dotknutá platnosť Zmluvy.
- 3.8 Zmluvné strany sa dohodli, že platnosť Dodatkú skončí pred uplynutím doby, na ktorú bol uzavretý v zmysle bodu 3.3 tejto Súčasti, zátkom platnosti Zmluvy alebo na ostatné okolnosti ustanovené straní. V prípade, že Účasník ponúka svoje podmieneť bezm. opätovne, že Podnik voš nemu vykoná prácu na zaplataie zmluvnej podľu podľa ustanovení tejto Dodatkú, zarkom platnosti Dodatkú okamihom uzavretia zmluvnej podľu (v prípade úhrady tankovným zrakomom okamihom pripravie ošie) zmys zmluvné podľu na Podniku vykoná úšie. Zmluvné strany sa dohodli, že v prípade, že Účasník Prílohy č. 1 je poskytnutá zľava alebo ináto zvýhodnenie Účasníkovi, okamihom porušenia povinnosť Účasníka takým spôsobom, že Podniku voš nemu vykoná prácu na zaplataie zmluvnej podľu podľa ustanovení tejto Dodatkú, začiatok účinky práva Účasníka na poskytnutie týchto zľav alebo iných zvýhodnení, pokiaľ nie je v ustanoveniach Prílohy č. 1 vyškrtané uvedené rieše ná. Tento Dodatek je neoddeliteľnou súčasťou Zmluvy. Dodatek sa vyškrtava so všetkými ostatnými podmienkami, so zátkom pre Účasníka a Podnik.
- 3.7 Účasník vyhlasuje, že si je vedomý, že MT je mu pridelený za cenu uvedenú v č. 1 bode 1.3 Dodatkú, ktorej účelom sa rovná nákladu medzi spotrebiteľskou (hrubou) cenou MT a v zmysle tejto Dodatkú ziskomou zľavou zo spotrebiteľskej ceny, kt. a táto odľoda, že so Účasník zaväzuje uživať služby poskytované mu prostredníctvom SIM karty v zmysle ustanovení tejto Dodatkú po dobu dohodnutú v tejto Dodatkú, pričom nedobudžane tento záväzok (kontrolné zátkom uvedeníých v Súčasti 2 v bode 2.2, 2.3 alebo 2.4) vyškrtava na výšku zľavy zo spotrebiteľskej ceny MT, ako aj na prípadný obsah Prílohy č. 1 Dodatkú, ty spoločne, že Podniku vzniká záväzok (mimoriadne) v rozsahu zľavy zo spotrebiteľskej ceny MT.
- 3.8 Účasník vyhlasuje, že pred uzavretím tejto Dodatkú bol povinne upozomený a prikámi, ktoré z nemu vyplývajú ako aj so všetkými podmienkami účasťového podmienkami, ktoré sa podľa jeho záväzku tj.kajú, a súčasne, že bol v prvom rade upozomený na príslušné okolnosti, ak tieto podmienky účasťového podmienok reagujú alebo prarú.
- 3.9 Strany sa dohodli, že v prípade, že Účasník z akýchkoľvek dôvodov stratí prácu na užívane účasťového programu (napr. jeho nahradí), ktorý má na SIM karte uložený a zmluvný výše nepodáva o aktiváciu alebo deaktiváciu programu, je Podnik oprávnený pokračovať na SIM karte iný účasťový program, ktorý podľa podmienok uvedeníých v č. 2 bode 2.2, že Účasník potvrdzuje o jedinečnosti iného účasťového programu pred zmenou podľa spotrebiteľskej ceny, neobmedzuje sa tento žiad z vykonaní výkazu, pokiaľ nebude o technických, administratívnych alebo iných dôvodoch Podnik schopný vykonať požadovaný zmenu vyškrtava na kontrolné časť medzi stranami žiadosti a účasníkovi, v ktorom má dôjsť k zmene účasťového programu v dátumu strany práca na poskytnutie dátumom účasťového programu.
- 3.10 Strany sa dohodli, že podmienkami platnosti a účinnosť ustanovení tejto Dodatkú je skutočnosť, že Účasníkovi bolo poslané IČO a zároveň skutočnosť, že v ošiemu, poprosú Dodatkú a keď v ošiemu, v ktorom by mal nedobudnúť platnosť tejto Dodatkú, má Účasník na základe Zmluvy alebo aj nej zmluvy o pripojení, ktoré súčasťou sú všetkým podmienkam spoločnosti Orange Slovensko, s. s. na poskytnutie verejnej telefónnej služby, aktivovanej mimoriadne púf SIM karte straní SIM karty podľa tejto Dodatkú a poskytnutie služieb prostredníctvom uvedených SIM karte nebola Podnikom stornovaná alebo prerušená. Pokiaľ podmienky podľa spotrebiteľskej ceny nie sú splnené, zátkom platnosti a účinnosť tejto Dodatkú s okamihom nástupu jeho platnosti.
- 3.11 Účasník svojím podpisom potvrdzuje, že má záväzok zmeniť podmienky Podniku, ktorú má na účte 30.10.2010 na základe ostatných všeobecných podmienok dohodnutá k zneme tejto Všeobecných podmienok poskytnutia verejnej elektronických komunikačných služieb prostredníctvom verejnej telefónnej siete spoločnosti Orange Slovensko, s. s., a to ich Súčasti 1.1, bod 11.18. Účasník ďalej svojím podpisom potvrdzuje, že predmetná zmena skutočnosť a že mu bola zároveň nasle ošiemu informácia, že v prípade, ak má zmeny uvedeníých dokumentov charakter podstatnej zmeny zmluvných podmienok, je Účasník oprávnený odstúpiť od zmluvy a pripojení, ktoré sa zmena týka, has sankcií, ak by zmena, ktorá má charakter podstatnej zmeny zmluvných podmienok, neexistovala. Okrem toho, v ktorej nastáva účinnosť zmeny výške uvedených všeobecných podmienok, sa zároveň mení obsah zmluvy a pripojení, ktoré súčasťou sú IČO všetkých podmienok.
- 3.12 Strany sa dohodli, že Podnik má nášie v tomto bode uvedené právo a Účasník dohodáva svojím podpisom, že sa s touto skutočnosťou ošiemu a berie ju na vedomie. Podnik je oprávnený pre každé zaslanie, ktoré má prácu a predmetom tejto Dodatkú a ktoré má prácu na ošiemu verejnej telefónnej služby, technicky ošiemu, keďto vyškrtava podľa zaradenia podľa zmluvy uvedených podľa tejto Dodatkú, pokiaľ je v Dodatkú stanovených výš ošiemu účasťový tak podľa zmluvy, ktorá podľa ktorej je Účasník zaväzaný podľa ktorej Dodatkú uživať služby v dom. stanovené v ošiemu nariadení alebo štruktúry v kt. kt. ako je verejná telefónna sieť Podniku (tzv. tržkovanie zaradenia na sieť / SRV-voš). Účasník vyhlasuje, že sa ošiemu so skupnosťami uvedenými v tomto bode a s ich vedením kupuje lenar do svojho vlastníctva. Vzhľadom na uvedené navrhujú Účasníkovi z výške (v tomto bode uvedených dôvodov žiadne práva nášie voš Podniku, nášie mu navrhujú) (a) prácu reklamovať výške uvedené skutočnosť na zaslaním listaru (b) prácu požadovať z hore uvedených dôvodov zľavy z kúpej ceny listaru, (c) prácu a hore uvedených dôvodov odstúpiť od ktorej zmluvy (požiadavé výškou ošiemu výške ceny zaplatenej za tovar), alebo odstúpiť od ktorej nášie.
- 3.13 Strany sa dohodli, že okamihom nedobudnutia platnosti Dodatkú sa mení začiatok Zmluvy ako celku (prídom strany sú si vedomí, že v zmysle ustanovení Zmluvy všetky zmluvy o pripojení, ktorých súčasťou sú VP, predstavujú časť tej istej zmluvy o pripojení medzi Účasníkovi a Podnikom, (c) podľa časti Zmluvy), a to tak, že všetky strany, ktoré medzi stranami zmluvy zo spoločných zmluvných výkazu (ktorých ako aj zo zmluv uzavrených medzi nimi v budúcnosť) (to zn. všetky zmluvy účasťový) vznikajú na základe Zmluvy (zmluvy o pripojení) a kt. kt. (a) v rámci vykonávanej spoločnosti a strany a rími spoločne (vrátane spoloč. a príslušnej) výkazu a príslušnej ktorej Zmluvy (zmluvy o pripojení), sa rozhodnú v rozhodovacom ktorej pred straní rozhodovateľským súdom, ktorý bude vybratý žiadostou zo straní súčasných rozhodovateľských súdov verejného Ministerstva spravodlivosť Slovenskej republiky. Týmito nie je dotknutá práca žiadostou straní sa s narútením na základe ktorej na príslušný výkazu súd Slovenskej republiky podľa zákona č. 95/1963 Zb. Ošiemu súdny zrakom a zrakom neskorých predšielok. Strany sa dohodli, že uvodené podmienky Zmluvy alebo ktorej Dodatkú sa majú zaväzovať podľa bodu, ktorej budú typy aj zo ustanovení platnosti Zmluvy alebo ktorej Dodatkú.
- 3.14 Strany sa dohodli, že v prípade, ak Podnik poskytovať poskytnutie služieb podľa Zmluvy a tejto Dodatkú, pokiaľ ak Podnik odstúpi od Zmluvy a tejto Dodatkú z dôvodov na strane Účasníka a následne Podnik na základe Účasníka zruší účasťovo od Zmluvy a tejto Dodatkú prípadne začne znovu poskytnovať poskytnutie služieb, práca ustanovenia Zmluvy a tejto Dodatkú v prvom radehu tak, ako keby k poskytnutiu poskytnutie služieb predmetu k odstúpeniu od Zmluvy a tejto Dodatkú nebolo došlo.

Bratislava, dňa 08.10.2011

Bratislava, dňa 08.10.2011

Účasník:
Zmluvy samosprávny kt.

Za Orange Slovensko, s. s.:



Orange Slovensko, s. s.
 Prievozská 5/A
 821 09 Bratislava
 IČO: 35 697 270
 IČ DPH: SK2020010878

0063726828

Dodatek k zmluve o pripojení - číslo zmluvy: A2687088

Číslo účastníka (vyplní Orange Slovensko, s. s.)



Dodatok k Zmluve o pripojení - č. zmluvy: A3174613
SIM karta s prideleným telefónnym číslom 0907853524; Ident. kód dodatku: 5428413
ID predajcu DS007EXT06

Orange Slovensko, a. s. so sídlom Prievozská 6/A, 821 09 Bratislava, IČO 35 697 270, OIČ 2020310578 IČDPH SK202031578, zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, v oddieli: Sa, vo vložke: 1142/B (ďalej len „Podnik“) a

Účastník	Účastník - Právnická osoba		
Meno, priezvisko, (titul) Obchodné meno/ Názov:	Žilinský samosprávny kraj		
Trvalý pobyt/Sídlo/Miesto podnikania (mesto/obec, ulica, popisné číslo, PSČ, pošta):			
Žilina, ul.Komenského 48, 01001, Žilina 1			
Číslo OP / Pas:	Platnosť OP / Pas:	Rodné číslo/IČO:	37808427
IČ DPH/IČD:	Štátne občianstvo:	SR	
Zastúpený:	Číslo OP/cest. pasu, preuk. povol. na pobyt:	Platnosť OP/cest. pasu, preuk. povol. na pobyt:	Rodné číslo:
Ing. Josef Štrba			

(ďalej len "Účastník")

(pod vztahom "P" na pobyt) sa rozumie Povolenie na pobyt v zahraničí)

na základe vzájomnej dohody uzavreli tento dodatok k ot. zmluve o pripojení (ďalej len "Dodatok"), ot. zmluva o pripojení, ku ktorej sa Dodatok vzťahuje, sa ďalej označuje ako "Zmluva", ktorým upravujú podmienky kúpy koncového telekomunikačného zariadenia a tiež využívanie elektronických komunikačných služieb ("Služby"), prípadne iné osobné podmienky využívanie Služieb, ak sú v Dodatku resp. dokumente, na ktorý tento Dodatok odkazuje, výslovne odkázané. (Podnik a Účastník sa spoločne ďalej označujú ako "strany")

Čl. 1. Predmetom tohto Dodatku je

1.1 **aktívna stránka na aktivácii účastníckeho programu resp. zmluva účastníckeho programu na účastnícky program (pokiaľ je v kolónke nižšie v tomto bode uvedené "*****" zostáva účastnícky program nezmenený); uvedenie predmetného symbolu v kolónke nižšie v Dodatku znamená, že stav uvoľnený danou kolónkou zostáva nezmenený oproti stavu pred podpísaním Dodatku, pokiaľ priamo v texte vzťahujúcim sa k danej kolónke nie je uvedené inak)**

VPNBB 1)

na SIM karte Podniku registrovaný na Účastníka, ktorej telefónne číslo je uvedené v hlavítke tohto Dodatku, resp. na tej SIM karte Podniku, ktorá počas platnosti tohto Dodatku nahradí (mujná z dôvodu straty, kradnebie, výmeny a pod.) SIM karta Podniku registrovaná na Účastníka, ktorej telefónne číslo je uvedené v hlavítke tohto Dodatku (ďalej len "SIM karta").

1.2 **dohoda strán o prívode koncového telekomunikačného zariadenia (ďalej len "MT")** (môže byť aj v kolónke "Výrobné číslo MT" uvedené "*****", tento údaj sa nebudú uvádzať a že predmet kúpy tohto MT je jasne a jednoznačne určený svojím typom)

Typ MT Nokia CS-03 2)

Výrobné číslo MT(MEI) "*****" 3)

Účastníkovi z majetku Podniku sa zmluva z jeho spotrebiteľskej ceny za kúpu zaru (po uplatnení zľavy z jeho spotrebiteľskej ceny) a DPH (ďalej 6€ "Nižšia cena")

1,88 EUR 4)

Účastník si je vedomý, že bežná maloobchodná cena MT bez zľavy z jeho spotrebiteľskej ceny a DPH, za ktorú Podnik MT zo svojho majetku predáva, je

175,00 EUR 5)

Účastník vyhlasuje, že si je vedomý, že MT je mu predávaný za nižšiu cenu uvedenú vyššie v tomto bode len z toho dôvodu, že sa zúčastnil uložení služby poskytnutím no prístupom k SIM karte v zmysle ustanovení tohto Dodatku podľa článku 2.3 tohto Dodatku.

1.3 **dohoda strán o tom, že v rámci osobnej porúčkovj akcie Podniku**

Výmeny 2011 6)

poskytne (resp. neposkytne v dň nižšie) Podnik Účastníkovi aj ďalšie výhody a v prípade, že Podnik tieto ďalšie výhody Účastníkovi poskytne, keď dohoda o prívode podmienkach strán spojených a poskytnutím týchto výhod, Podniknežba (práva práv a povinnosti strán vzťahujúcich a poskytnutím ďalších výhod sú uvedené v dokumente

Benový penzity "Výmeny 2011" za dňa 05.10.2011 OS - SNE 7)

strany ako Príloha č. 1 tohto Dodatku tvorí jeho neoddeliteľnú súčasť. V prípade, že je v predchádzajúcej vete uvedená kolónka výhradne symbolom "*****" strany sa dohodli, že Podnik neposkytne Účastníkovi v rámci tejto osobnej porúčkovj akcie žiadne ďalšie výhody a zároveň, že súčasťou Dodatku na je Príloha č. 1 a obsahom dohoda strán o

1.4 a) **aktívna stránka**

"*****" 8)

b) **o deaktivácii služby**

"*****" 9)

c) **o výške Výrobného čísla**

0083728828

Dodatok k zmluve o pripojení - číslo zmluvy: A3174613

Číslo účastníka (vypíňa Orange Slovensko, a.s.)



pošta tohto bodu vzniká Podnikom samostatným prostredníctvom Účastníka, a to v okamihu preradenia pozemnej Účastníkom, pričom toto právo má v podstatnej výmehnosti žiadneho ovplyvniť zo strany Podniku (napr. odpojením od Zmluvy alebo preradením či umiestnením poskytovateľa služieb v určenom poradí povinnosti podľa bodu 2.3 písmena c) tejto Zmlúvy). Účastník je zároveň povinný uhradiť Podniku náklady škody, ktoré vznikajú presahujúce výšku stanovenú zmluvnou pokutou. Zmluvnú pokutu podľa tohto článku bude Účastník povinný zaplatiť Podniku bez odľahu na dňu dohody, ktorá má ešte zostať do splnenia doby výstavby. Zmluvná pokuta je splatná v lehote uvedenej vo výzve na jej zaplatenie, tzn. v lehote 14 dní odo dňa doručenia výzvy Podniku Účastníkom.

2.6 Účastník súhlasí s tým, že ak osoba alebo právnická osoba Dodávku odloží na základe jeho žiadosti alebo s dôvodom jeho zaviazania k ďalšej dodávke, ktorá predstavuje SIM kartu a v dôsledku toho k obmedzeniu alebo k prerušeniu poskytovateľa služieb podľa zmluvy o pripojení, že osoba po ktoru nebude z tohto obmedzenia požívateľ tejto služby sa mu mesačne do doby výstavby. Táto osoba bude mať povinnosť zaplatiť Podniku za túto dobu cenu služieb, pokiaľ sa túto povinnosť v zmysle Zmluvy vykoná.

2.7 Podnik je povinný uhradiť za služby akcie pozemník, ktoré pre neho vyplývajú zo Zmluvy a tohto Dodatku, najmä (i) predať Účastníkovi MT za dohodnutú kúpnu cenu a poskytovať mu Účastníka vlastníkovi prístupu k MT a odpovedať mu na to za predpokladu, že Účastník splní všetky podmienky požadované pre vznik nároku na kúpu MT za kúpnu cenu v súlade s týmto Dodatkom; (ii) poskytovať Účastníkom služby podľa Zmluvy a tohto Dodatku.

2.8 Bez odľahu na základe ustanovenia tohto Dodatku sa zmluvná strana odvolá na nasledovnom: Ak je kolónka v tomto bode vyplnená slovom "12 mesiacov", účastníkovi, účastníčkovi je upravený 12 mesiacov na nedobudnuté platenie tohto dodatku vznikajúce práve na ustanovenia tohto - Početom určeného - dodatku k SIM karte uvedeného v záhlaví tohto Dodatku (ďalej len "Nový dodatok"). V prípade, ak účastník v zmysle tohto ustanovenia uzatvorí k SIM karte Nový dodatok, nadobudnutím platnosti Nového dodatku zaniká platnosť tohto Dodatku, a to bez toho, aby v dôsledku zanikajúcej platnosti tohto Dodatku vznikol Podniku nárok na zmluvnú pokutu. V prípade, ak Účastník neuzatvorí v lehote tohto bodu Nový dodatok, tento Dodatok ostáva nadálej v platnosti a všetky jeho ustanovenia platia po dobu doby výstavby. V prípade, ak je kolónka v tomto bode vyplnená slovom "*****" Účastník nemá právo na uzatvorenie Nového dodatku podľa tohto bodu.

***** (7)

2.9 Účastník sa zaviazuje, že pokiaľ si vyžada s uzatvorením Dodatku aktiváciu menovej či čísla bežkov alebo o jeho aktiváciu v okamihu uzatvorenia Zmluvy alebo Dodatku požaduje Podnik a Podnik tieto žiadosti vykoná a ak súčasne na základe aktivácie komerčného čísla bežkov vyvolá možnosť zakúpenia osobitného typu MT za cenu so zľavou, ktorý je možné za takúto osobitnú cenu zakúpiť iba v prípade aktivácie a využitia komerčného či čísla bežkov, je povinný počas doby výstavby mať predpripravené čísla bežkov aktivovateľ na SIM karte a platiť za ne, ak má včas dostupnú cenu. Účastník sa je vzdáva, že schválením na základe možností zakúpenia osobitného typu MT prostredníctvom aktivácie výberného čísla bežkov a teda súhlasí na výšku cenového vyhodnotenia MT poskytovaného Účastníkom na základe tohto Dodatku. To v prípade, že by Účastník neuskúpnil svoju záležitosť uvedenú v zmysle tohto bodu, Podnik určí náklady. V prípade požadovania povinnosti Účastníka uvedenú v zmysle tohto bodu, je Podnik oprávnený so Účastníka požadovať náklady škody vo výške súčnu výšky mesačného poplatku za komerčnú službu čísla bežkov a podľa zmluvy súčasných poplatkov, vyplývajúcich zo skutočnosti, že uvedená služba vznikala Dodávku. Náklady škody je splatná v lehote uvedenej vo výzve na jej zaplatenie, tzn. v lehote 14 dní odo dňa doručenia výzvy Podniku Účastníkom.

2.10 Identifikačný kód súvisiaceho dodatku:

***** (8)

2.11 Ak je v kolónke menovej identifikačného kódu súvisiaceho dodatku uvedený symbol "*****", neovplyvňuje sa na Účastníka žiadne ustanovenia Dodatku ani jeho príloh týkajúce sa súvisiaceho dodatku.

***** (9)

2.12 Ak je v kolónke menovej identifikačného kódu súvisiaceho dodatku uvedený symbol "*****", neovplyvňuje sa na Účastníka žiadne ustanovenia Dodatku ani jeho príloh týkajúce sa súvisiaceho dodatku.

- 2.12 V prípade, ak má v okamihu uzatvorenia tohto Dodatku Účastník v súvislosti so SIM kartou aktivovanú službu Náhradný telefón a teda je v platnosti Dodatok k Zmluve o pripojení o aktivácii služby Náhradný telefón, v zmysle ktorého je uvedené, že táto telefónna číslo ako v záhlaví tohto Dodatku, (ďalej len "Dodatok o NT"), uzatvorením tohto Dodatku zaniká platnosť Dodatku o NT (a) ak došlo k okamžitej deaktivácii služby Náhradný telefón aktivovanej a užívanej na základe Dodatku o NT so SIM kartou. V prípade zániku Dodatku o NT podľa predchádzajúceho odseku, môže byť aktivovaná nová služba podľa tohto Dodatku. Účastník v súvislosti so SIM kartou požaduje a novú službu podľa tohto Dodatku o NT podľa prvej vety tohto bodu bude mať také samostatné a súvisiace od uvedenej v jednotlivých prameňoch tohto bodu za nákladov výskv nasledujúceho z pohľadov tohto ustanovenia:
- a) Ak sa nejedná o prípad podľa písmena d) alebo e) tohto bodu a Účastník už na základe Dodatku o NT zakúpil komerčnú telekomunikačnú zariadenie, je povinný uhradiť v súvislosti so zánikom Dodatku o NT sumu vo výške započítaných mesačných poplatkov za službu Náhradný telefón (vrátane DPH) do konca dňového Dodatku o NT dohodnutý dňu výstavby (tzn. sumu rovnajúcu sa súčtu výšky mesačného poplatku za službu Náhradný telefón a podľa mesačných poplatkov, ktoré má v súlade s ustanoveniami Dodatku o NT uhradiť do konca doby výstavby podľa Dodatku o NT, avšak ktoré v dôsledku zániku Dodatku o NT dosiaľ neuhradil).
 - b) Ak sa nejedná o prípad podľa písmena d) alebo e) tohto bodu a Účastník pred zánikom Dodatku o NT neuskúpil na základe Dodatku o NT komerčnú telekomunikačnú zariadenie a súčasne požaduje o novú službu služby Náhradný telefón v súvislosti so SIM kartou a podobne prístupný nový Dodatok k Zmluve o pripojení o aktivácii služby Náhradný telefón, v ktorého záhlaví je uvedená telefónna číslo SIM karty, Účastníkovi náklady platnosti Dodatku o NT nevrátiť príjem na základe tohto bodu, ak v prípade podľa písmena b) tohto bodu ani mu nevrátiť príjemov uhradiť poskytovateľa nevyužívaných mesačných poplatkov, ktoré boli na základe Dodatku o NT zaplatené. Účastníkovi nevrátiť príjemov uhradiť poskytujúce nevyužívaných mesačných poplatkov za službu Náhradný telefón, ktoré boli na základe Dodatku o NT povinný uhradiť do konca pôvodne v Dodatku o NT dohodnutý dňu výstavby (základom Dodatku o NT žiadka teda právo na kúpu komerčného telekomunikačného zariadenia za cenu so zľavou, ktorá mu vyplývala z jeho ustanovení).
 - c) Ak sa nejedná o prípad podľa písmena d) alebo e) tohto bodu a Účastník pred zánikom Dodatku o NT neuskúpil na základe Dodatku o NT komerčnú telekomunikačnú zariadenie a súčasne neuskúpnil o novú službu služby Náhradný telefón v súvislosti so SIM kartou a nezaplatil nový Dodatok k Zmluve o pripojení o aktivácii služby Náhradný telefón, v ktorého záhlaví je uvedená telefónna číslo SIM karty, Účastníkovi náklady platnosti Dodatku o NT nevrátiť príjem na základe tohto bodu, ak v prípade podľa písmena b) tohto bodu ani mu nevrátiť príjemov uhradiť poskytujúce nevyužívaných mesačných poplatkov, ktoré boli na základe Dodatku o NT zaplatené. Účastníkovi nevrátiť príjemov uhradiť poskytujúce nevyužívaných mesačných poplatkov za službu Náhradný telefón, ktoré boli na základe Dodatku o NT povinný uhradiť do konca pôvodne v Dodatku o NT dohodnutý dňu výstavby.
 - d) Ak v okamihu uzavretia Dodatku je na SIM karte aktivovaný taký identifikačný program, ktorého súčasťou je služba Náhradný telefón a Účastník požaduje o aktiváciu tohto identifikačného programu, ktorého súčasťou je služba Náhradný telefón, a tento identifikačný program mu bude aj skutočne na SIM karte aktivovaný, Účastníkovi náklady platnosti Dodatku o NT nevrátiť príjem na základe tohto bodu, ak v prípade podľa písmena b) tohto bodu, ani mu nevrátiť príjemov uhradiť poskytujúce nevyužívaných mesačných poplatkov za službu Náhradný telefón, ktoré boli na základe Dodatku o NT povinný uhradiť do konca pôvodne v Dodatku o NT dohodnutý dňu výstavby.
 - e) Ak v okamihu uzavretia Dodatku je na SIM karte aktivovaný taký identifikačný program, ktorého súčasťou je služba Náhradný telefón a Účastník požaduje o aktiváciu tohto identifikačného programu, ktorého súčasťou je služba Náhradný telefón, a tento identifikačný program mu bude aj skutočne na SIM karte aktivovaný, Účastníkovi náklady platnosti Dodatku o NT nevrátiť príjem na základe tohto bodu, ak v prípade podľa písmena b) tohto bodu, ani mu nevrátiť príjemov uhradiť poskytujúce nevyužívaných mesačných poplatkov za službu Náhradný telefón, ktoré boli na základe Dodatku o NT povinný uhradiť do konca pôvodne v Dodatku o NT dohodnutý dňu výstavby.

- 2.13 **Záverečné ustanovenia**
- 2.13.1 Účastník vyhlasuje, že nemá žiadne finančné záväzky voči Podniku, ktoré v deň, keď bude podpísaný tento Dodatok, by boli po lehote ich splnenia. Účastník prehlasuje, že Zmluva, ku ktorej sa uzatvára tento Dodatok, je platná. V prípade, že v súvislosti so SIM kartou bol medzi Účastníkom a Podnikom uzavretý iný dodatok v rámci nejakého prístupného akcie Podniku, uzavretý ktorého by bol zánik komerčného telekomunikačného zariadenia za cenu so zľavou alebo poskytnutie iného zariadenia Účastníkom a záväzok Účastníka plniť podmienky poskytovateľa služby a ďalšie podmienky Účastníka uvedené v príslušnom dodatku, prostredníctvom SIM karty (ďalej len "Predchádzajúci dodatok") a tento Predchádzajúci dodatok je platný a účinný, v ktorom sa uzaviera Dodatok, strany sa dohodli, že Predchádzajúci dodatok zaniká okamžikom uzavretia Dodatku. To neplatí v prípade, ak je poskytovateľ Predchádzajúceho dodatku poskytovateľ služieb podľa názvom Zjednotený SKIS v nastavení. Tým alebo Náhradný telefón, v ktorom prípade zaniká Predchádzajúci dodatok platný a účinný, ktorý je platný a účinný.
- 2.13.2 Strany dohodli, že Podnik zabezpečí dostavu MT na stanovišti dohodnutom medzi Účastníkovi, ktorý je povinný opísať tieto podmienky prístupu (napr. program opísaných obšľahov) na Účastníka.
- 2.13.3 Dodatok nadobudne platnosť a účinnosť o deň, v ktorom ho podpíšu obe strany, ak sa strany dohodli nechať na odložení účinnosti niektorých ustanovení. Ak je jeho podpísaný neobidbe obidvoimi stranami Dodatku v jeden deň, nadobudne platnosť a účinnosť o deň, v ktorom ho podpíšu opísať opísaných zariadení Podniku až po Účastníka. Tento Dodatok sa uzaviera na dobu určitú, a to na dobu výstavby uvedenej v § 2 Dodatku. V prípade prenechaných čias, ako aj v prípade, ak Účastník uzatvorí Dodatok v rámci režimu zálohového predaja, sa Dodatok uzaviera na dobu určitú iba dva mesiace od dátumu uzavretia Dodatku až do úplného vyčerpania diferencie medzi jeho kúpou prístupu v § 2 Dodatku. V prípade prenechaných čias je MT do momentu aktivácie SIM karty odobraté účinnosť tých ustanovení Dodatku, ktorých vykonanie má je možné bez toho, aby bola aktivovaná SIM karta, a to v zmysle Podmienok prenosových telefónneho čísla - Prístupný program. Ak Účastník uzatvorí tento Dodatok v rámci režimu zálohového predaja, všetky ustanovenia Dodatku, ktoré špecifikujú osobitné zjednotenia poskytované Účastníkovi, napríklad ustanovenia špecifikujúce začiatok poskytovania jednotlivých osobitných zvýhodnení, nadobudnú účinnosť až uplynutím všetkých podmienok dňa nasledujúceho po ich nadobudnutí platnosti Dodatku, čím môže ísť o postup momentu začiatku poskytovania jednotlivých osobitných zvýhodnení. Rovnako a charakter nasledujúceho zvýhodnenia však ostáva nezmenený. V prípade, ak Účastník uzavrie tento Dodatok v rámci režimu zálohového predaja, nasledujúceho, uzavretia Dodatku sú aj

005372828



Príloha č. 1 Dodatku k Zmluve Bonusy ponuky "Výmeny 2011" zo dňa 03.10.2011 DS - SME

Čl.1. Obecné ustanovenia

1. Cieľom tejto prílohy je ustanoviť podmienky, ktoré v rámci ponuky akcie "Výmeny 2011" poskytuje Poskytateľ Účastníkovi, ako aj podmienky poskytovania tejto dočasnej výhody. Základnou podmienkou poskytovania vyžiadania je platnosť Dodatku a tiež skutočnosť, že názov tejto prílohy (tj. príloha) každej daňovej prílohy (následne) ako aj názov ponukovej akcie, ako aj tento uvedený v prvej časti tohto Dodatku, je zjednotený s názvom ponukovej akcie a Prílohy č. 1 uvedenou v tele Dodatku. Legatívne sa však deklaruje v tele Dodatku, že ak ustanovenie tejto prílohy:
2. Poskytateľovi prístupnosť tejto prílohy je skutočnosť, že Účastník a Poskytateľ uzavrú Zmluvu (záväzná zmluva o pripojení, ktorej časť je uvedená v prílohe Dodatku) a Poskytateľ (záväzná zmluva, ktorou sa stanovuje, že táto príloha poskytuje koncové telekomunikačné zariadenia za cenu so zľavou).

Čl.2. Zvýhodnené aktivácie služby CLIP

1. Strany sa dohodli, že v prípade, že Účastníkovi poskytnú Poskytateľ (v rámci bežného službu prostredníctvom SIM karty (inšie predplatenej služby Prima) dňe ako 24 mesiacov ("časť obdobia"), Poskytateľ Účastníkovi na SIM karte aktivuje službu CLIP, pričom táto služba nemá aktivovanú. Zároveň Poskytateľ v prípade poskytnutia predchádzajúcej výhody poskytnú Účastníkovi 100 % zľavu z výšky aktivácie ponuky za službu služby CLIP. V prípade prevodu prílohy a ponuky zo Zmluvy na nového účastníka má nový účastník právo na zvýhodnenie uvedené v tomto článku ož keď mu uplynú rozhodná doba, pričom akcia, ktorá pripadá zobrazená Účastníkovi, sa do nej nezapočítava.

Čl.3. Podmienky poskytovania zľavy z ceny MT v rámci výhody, ak bola kúpna cena vo výške 1,00 EUR vrátane DPH

1. Strany sa dohodli, že v prípade, že ak kúpna cena (t.j. cena po uplatnení zľavy) MT je v tele Dodatku dohodnutá vo výške 1,00 EUR vrátane DPH, Účastník je poňmý oprávnený okrem ostatných podmienok uvedených v tele Dodatku tiež nasledovne podmienky. Základnou podmienkou poskytnutia zľavy z ceny MT v rámci výhody, ak kúpna cena dosiahne výšku uvedenú v predchádzajúcej časti, je okrem toho, že Účastník má priložené ICC, skutočnosť, že Účastník musí zostať v tom istom obdĺžniku (obdĺžnik je zložený z číselného Účastníka zariadenia po dobu uplynutia rozhodnú týchto podmienok, ako Účastník služby v rozsahu a kvalite dohodnuté v týchto podmienkach (podmienky) z nich je Dodatok). Podmienkami uvedenými v predchádzajúcej časti sa v danej dobe poskytovať Účastníkovi oprávnenosť podmienky uvedené v predchádzajúcich odstavcoch.
2. Strany sa dohodli, že Účastník je poňmý oprávnený akciu MT akcia ďalšie koncové telekomunikačné zariadenie je za tento účel uzavrel Poskytateľom stanovený Dodatok k Zmluve, a to také koncové telekomunikačné zariadenie, aký kartu a MT tvorí nastavení z nasledovných dvoch koncových telekomunikačných zariadení:
 - a. Nokia C2 a Nokia C2
 - b. Nokia E52 a Nokia C2
 - c. Huawei ExpressCard 30 (GSM Express E370) a Nokia E52
 - d. Sony Ericsson Xperia X8 a Sony Ericsson Elm
 - e. Nokia C3 a Nokia C3
 - f. LG Prada Optimus One a Nokia C3
 - g. HTC Wildfire a Nokia C2
 - h. HTC Desire HD a Nokia C3
 - i. Samsung Galaxy S a Samsung galaxy Ace
 - j. Apple iPhone 4 16GB Black a Nokia C3
 - k. Samsung Galaxy Tab 10.1 a Nokia C3-03
 - l. Samsung Galaxy Tab 10.1 a Samsung galaxy Ace
 - m. Samsung Wave II a Nokia C2
 - n. BlackBerry 9780 a Nokia C2
 - o. Nokia C7 a Nokia C3
 - p. HTC Desire S a Nokia C3
3. Strany sa dohodli, že v prípade, že Účastník nezaplní podmienku zakúpiť zároveň dve koncové telekomunikačné zariadenia podľa predchádzajúcich ustanovení tejto prílohy a rozhodne, že kúpe doba kúpe koncového telekomunikačného zariadenia (je uzavretá príslušného dodatku k Zmluve - táto príloha "Príloha dodatku") opät kúpe MT (je uzavretá tento Dodatok), je Účastník poňmý na výšku Poskytateľovi tenisto utradiť (prístup) pokutu vo výške uvedenej v čl. 2 tohto 2 a 4 tohto Dodatku. Za nezaplnenie podmienky spojená so výkonom prílohy Poskytateľ na stranu poskytnúť podľa predchádzajúcej časti sa považuje tiež podľa Dodatku a Prílohy dodatku a následne stanovenie Prílohy dodatku opät je to poskytnúť za strany Poskytateľovi a Prílohy dodatku a následne stanovenie Prílohy dodatku a následne stanovenie Prílohy dodatku.
4. Strany sa dohodli, že cena koncového telekomunikačného zariadenia, ktoré je poňmý Účastník zakúpiť opät MT na základe Prílohy dodatku je uvedená v prílohu k Poskytateľovi a súčasť kúpna cena podľa Dodatku a ceny po uplatnení zľavy podľa Prílohy dodatku je 1,00 EUR vrátane DPH.

Čl.4. 3G Použití

1. Strany sa dohodli, že ak má Účastník v okamihu, v ktorý nadobudne platnosť Dodatok, aktivovaný na SIM karte 3G Použití 100, 3G Použití 250 alebo 3G Použití 500 (zároveň ako "3G použiť") alebo o aktiváciu ktoréhokoľ z nich Účastník najneskôr v deň podpisu Dodatku Účastníkovi požiadava a tento Účastníkovi prístup mu bude na základe tejto prílohy súčasťou na SIM karte aktivovaný, následne počas doby platnosti Dodatku, nie je možné na SIM karte aktivovať Účastníkovi iný ako reálny 3G Použití. Ostatné podmienky Účastníka (napríklad prístupnosť dodatku) možnosť výhody mesačného poplatku, ktorá je uvedená v tele Dodatku) uvedená v Dodatku, tým sa neuplatňuje.

Čl.5. 80% minút navyše v rámci programu Biza Svet 150

1. Strany sa dohodli, že v prípade, že Účastník má v okamihu, v ktorý nadobudne platnosť Dodatok, aktivovaný na SIM karte reálny z obmedzených programov Biza Svet (program Biza Svet 150 navyše, Biza Svet 150 def., Biza Svet 300 navyše alebo Biza Svet 1000 navyše) alebo aj ako "Program"), alebo ak najneskôr do okamihu podpisu tohto Dodatku zariadenie o aktiváciu reálnych Programov (zároveň prístup, aj toto bodu v modifikovanej verzii, ktorá spočíva v zjednotení benefitných minút), a Poskytateľ má na SIM karte na základe tejto prílohy Program dočasnej akcie, má Účastník právo na poskytovanie Programu počas dňa (nie je zahrnuté) mesačné doba (zároveň aj ako "Rozhodná doba"), za podmienok stanovených v tomto článku.

- i) Účastnícky program:
 - i) Biza Svet 150 navyše predstavuje účastnícky program Biza Svet 150 navyše modifikovaný opät jeho štandardnej podobe podľa Článka 6 služieb takým spôsobom, že na mesiac 150 predplatenej minút obsahuje 250 predplatenej minút, teda počet benefitných minút je 100; cenová a má podmienky vyúčtovania účastníckeho programu Biza Svet 250 navyše sa v ďalšom správu podmienkami pre účastnícky program Biza Svet 150 navyše. V rámci tohto Programu je Rozhodná doba vyúčtovania benefitu v trvaní 2 celých súťažiacich období, nasledujúcich po uzatvorení Dodatku.
 - ii) Biza Svet 250 def. predstavuje účastnícky program Biza Svet 150 def. modifikovaný opät jeho štandardnej podobe podľa Článka 6 služieb takým spôsobom, že na mesiac 150 predplatenej minút obsahuje 250 predplatenej minút, teda počet benefitných minút je 100; cenová a má podmienky vyúčtovania účastníckeho programu Biza Svet 250 def. sa v ďalšom správu podmienkami pre účastnícky program Biza Svet 150 def. V rámci tohto Programu je Rozhodná doba vyúčtovania benefitu v trvaní 2 celých súťažiacich období, nasledujúcich po uzatvorení Dodatku.
 - iii) Biza Svet 300 navyše predstavuje účastnícky program Biza Svet 300 navyše modifikovaný opät jeho štandardnej podobe podľa Článka 6 služieb takým spôsobom, že na mesiac 300 predplatenej minút obsahuje 300 predplatenej minút, teda počet benefitných minút je 200; cenová a má podmienky vyúčtovania účastníckeho programu Biza Svet 300 navyše sa v ďalšom správu podmienkami pre účastnícky program Biza Svet 300 navyše. V rámci tohto Programu je Rozhodná doba vyúčtovania benefitu v trvaní 6 celých súťažiacich období, nasledujúcich po uzatvorení Dodatku.
 - iv) Biza Svet 1000 navyše predstavuje účastnícky program Biza Svet 1000 navyše modifikovaný opät jeho štandardnej podobe podľa Článka 6 služieb takým spôsobom, že na mesiac 1000 predplatenej minút obsahuje 1000 predplatenej minút, teda počet benefitných minút je 500; cenová a má podmienky vyúčtovania účastníckeho programu Biza Svet 1000 navyše sa v ďalšom správu podmienkami pre účastnícky program Biza Svet 1000 navyše. V rámci tohto Programu je Rozhodná doba vyúčtovania benefitu v trvaní 24 celých súťažiacich období, nasledujúcich po uzatvorení Dodatku.
 - ii) Benefitové minuty majú rovnaký charakter ako predplatenej minuty.
2. Poskytateľ Benefitu sa počas celého Rozhodnej doby podľa Programu, aktivovaného na SIM karte v okamihu, v ktorý nadobudne platnosť Dodatok, resp. Programu, z aktivácie tohto Účastníka, počiatočnej reálnych do obdobia časť podľa Dodatku a Poskytateľ má na SIM karte tento súčasťou akcie, bez záväzku na prílohu nasledujúcu zmenu Programu na tej Program dočasnej akcie.
3. Účastník má právo na využitie Benefitu počas Rozhodnej doby v trvaní príslušného podľa celých za sebou idúcich súťažiacich období (zároveň bodu 1 tohto článku), pričom prvým celým súťažiacim obdobím je nasledujúci po uzatvorení Dodatku. V prípade, ak bezpodmienečne je nasledujúci po uzatvorení Dodatku nasleduje časť (ak sa v ňom súťažiacim období, ktoré je určené v ňom povolený poskytnúť Benefit) aj počas tohto časť súťažiacim období. Benefit je v prílohu súťažiacim období možnosť vyúčtovania po uzavretí predplatenej minút, ktoré obsahuje Program, a (ak táto súčasť nastane) po uzavretí prípadných premenných minút v rámci Programu.
4. Účastník môže Benefit využiť do konca Rozhodnej doby len spôsobom stanoveným nižšie v tomto článku Benefit, ktorý Účastník do tejto doby nevyužil, prepadne a Účastník nebude mať nárok na vrátenie jeho nevyužitých benefitov. Benefit ani jeho časť a ani hodnota Benefitu sa je možné vráť Účastníkovi ako preplatbu ani výhody a následne akcia samostatným prírodným spôsobom poskytnúť.
5. V prípade, že Účastník počas Rozhodnej doby požiada o deaktiváciu Programu, v období časa nebude na SIM karte aktivovaný reálny Program. Účastník akcia právo na využitie Benefitu akcia jeho zostávajúcej časti. Práva Účastníka na Benefit (až zarátava, ak z týchto dôvodov prestane byť na SIM karte reálny z Programu aktivovaný akcia ak má Účastníkovo zariadenie alebo obdobne poskytovanie služieb prostredníctvom SIM karty. Práva Účastníka na Benefit (až zarátava, ak z týchto dôvodov prestane byť na SIM karte reálny z Programu aktivovaný akcia ak má Účastníkovo zariadenie alebo obdobne poskytovanie služieb prostredníctvom SIM karty, a tiež v prípade opätovnej aktivácie nastavenia z Programu, Účastník má spoločne prístup na vyžiadanie poskytnutia mu v rámci Benefitu, avšak ak sa počas doby, ktorá zostáva do uplynutia dočasnej Rozhodnej doby poskytovania Benefitu.
6. Účastník je oprávnený počas platnosti Dodatku zrušiť Program (ak tak, že mesiac počiatočnej zrušenie Program bude po zrušení výhody alebo akýkoľvek iný, ako mesiac počiatočnej zrušenie Program, aktivovaný v čase nadobudnutia (aktívny) Dodatku), má právo nárok na Benefit podľa bodu 5 tohto článku.
7. Účastník sa dohodol, že práva a povinnosti vyplývajúce z tohto Dodatku sa môžu plniť prostredníctvom iného účastníka (ak je predchádzajúcom prírodným súčasťou Poskytateľovi, pričom práva a povinnosti sa neovplyvňujú prírodným účastníkom, ak sa prírodným účastníkom Účastníkovi, a tým sa dohodol, ktoré v čase prevodu akcie do zápisu Rozhodnej doby.

Čl.6. Rozhodná doba na vybrané čísla na 6 mesiacov

1. Strany se dohodly, že, v případě, ak účastník bude mať v okamihu vzniku platičnosti tohto Dodatku aktivovaný na SIM karte (j) niektorý z účastníckych programov kategórie Volania svojim výberom hodnôt: Vlkenci, Večer a víkend, Deň alebo Nedeľa a súčasně aj (j) niektorý z účastníckych programov kategórie Volania do všetkých sieť: Volania do všetkých sieť 100+, Volania do všetkých sieť 200+, Volania do všetkých sieť 400+ (ďalej v tomto Dodatku jednoducho ako "Program") a spoločně ako "Programy") alebo o aktivácii oboch Programov súčasne podľa podmienok zálohovej a postpouhovej Dobrych a oČíslovaní Programy mu budú na základe tejto Dodatku súčasne Podmienky aktivované, správně účastník právo na nasledovný benefit (ďalej len "Benefit") alebo "bonusové telefónne číslo (ďalej aj ako "Benefitové telefónne číslo") v inej súvisiacej mobilnej službe podľa sieť ako je sieť Podniku, alebo na účastnícke telefónne číslo FunRing, pričom benefitové telefónne číslo je uvedené v čl. 1.4 a) tohto Dodatku, v inom dokumente podpísanom Stranami, alebo je naň dohodnuté medzi Stranami.
2. Účastník má právo na využitie volaní v rámci Benefitu (ďalej aj ako "Benefitové volanie") počas času tohto benefitu a zároveň v rámci Dobrych a oČíslovaní Programy mu budú na základe tejto Dodatku súčasne Podmienky aktivované, správně účastník právo na nasledovný benefit (ďalej len "Benefit") alebo "bonusové telefónne číslo (ďalej aj ako "Benefitové telefónne číslo") v inej súvisiacej mobilnej službe podľa sieť ako je sieť Podniku, alebo na účastnícke telefónne číslo FunRing, pričom benefitové telefónne číslo je uvedené v čl. 1.4 a) tohto Dodatku, v inom dokumente podpísanom Stranami, alebo je naň dohodnuté medzi Stranami.
3. Účastník má právo na využitie volaní v rámci Benefitu (ďalej aj ako "Benefitové volanie") počas času tohto benefitu a zároveň v rámci Dobrych a oČíslovaní Programy mu budú na základe tejto Dodatku súčasne Podmienky aktivované, správně účastník právo na nasledovný benefit (ďalej len "Benefit") alebo "bonusové telefónne číslo (ďalej aj ako "Benefitové telefónne číslo") v inej súvisiacej mobilnej službe podľa sieť ako je sieť Podniku, alebo na účastnícke telefónne číslo FunRing, pričom benefitové telefónne číslo je uvedené v čl. 1.4 a) tohto Dodatku, v inom dokumente podpísanom Stranami, alebo je naň dohodnuté medzi Stranami.
4. Účastník má právo na využitie benefitových volaní na nasledovnú platičnosť tohto Dodatku do konca časuť jeho súhlasného odobrenia nasledujúceho pracovného týždňa po dobu platnosti tohto Dodatku (ďalej ako "časť odobrenia"). Využitie benefitových volaní počas nasledovnej doby je podmienené tým, že Účastník v zmysle benefitového telefónneho čísla.
5. Právo na využitie Benefitu bez ďalšieho zariadení, ak si Účastník rozhodne počas nasledovnej doby zmeni na SIM karte hoci aj jeden Program na iný účastnícky program, má aj zariadený v tomto Dodatku, alebo si a takisto zmeni podľa:

Čl.7. Doplnenie predĺženie trvaní na dva mesiace
 Strany sa dohodly, že, v prípade, ak účastník bude mať v okamihu vzniku platičnosti tohto Dodatku aktivovaný na SIM karte (j) niektorý z účastníckych programov kategórie Volania svojim výberom hodnôt: Vlkenci, Večer a víkend, Deň alebo Nedeľa a súčasně aj (j) niektorý z účastníckych programov kategórie Volania do všetkých sieť: Volania do všetkých sieť 100+, Volania do všetkých sieť 200+, Volania do všetkých sieť 400+ (ďalej v tomto Dodatku jednoducho ako "Program") a spoločně ako "Programy") alebo o aktivácii oboch Programov súčasne podľa podmienok zálohovej a postpouhovej Dobrych a oČíslovaní Programy mu budú na základe tejto Dodatku súčasne Podmienky aktivované, správně účastník právo na nasledovný benefit (ďalej len "Benefit") alebo "bonusové telefónne číslo (ďalej aj ako "Benefitové telefónne číslo") v inej súvisiacej mobilnej službe podľa sieť ako je sieť Podniku, alebo na účastnícke telefónne číslo FunRing, pričom benefitové telefónne číslo je uvedené v čl. 1.4 a) tohto Dodatku, v inom dokumente podpísanom Stranami, alebo je naň dohodnuté medzi Stranami.

- a) Účastník počas každého časuť súhlasného odobrenia počas nasledovnej doby získa naď číselní predĺženie trvaní, ktoré sú uvedené v Číslovaní v rámci súhlasného odobrenia program kategórie Volania do všetkých sieť, ktorý má aktivovaný na SIM karte (ďalej aj "základný počet predĺženie trvaní") navyše tak počet bonusových predĺženie trvaní, ktorý sa rovná základnému počtu predĺženie trvaní.
- b) Účastník má právo na zoskupenie Benefitu počas celej nasledovnej doby, pod ktorou sa rozumie doba od nasledovnej platičnosti Dodatku až do konca súhlasného súhlasného odobrenia nasledujúceho pracovného týždňa po dobu platnosti tohto Dodatku (ďalej ako "časť odobrenia"). V prípade, ak dodatek nasledujúceho odobrenia, správně Orange pozostáva počas celého od nasledovnej platičnosti Dodatku do konca súhlasného súhlasného odobrenia (základné zoskupenie odobrení) Účastník aktiváciu čísel Benefitu.
- c) V prípade, ak počas nasledovnej doby (Účastník zmeni Program aktivovaný na SIM karte na iný ako niektorý z Programov uvedených v tomto Dodatku, alebo ak o takisto zmeni Účastník podľa seba, spravě účastník právo na poskytovanie Benefitu.
- d) Bonusové predĺženie trvaní sa berú do úvahy na volania na účastnícke číslo do všetkých sieť SR a do všetkých sieť EU a berú sa aj do výberení predĺženie trvaní v účastníckych programoch Volania svojim výberom hodnôt: Vlkenci, Večer a víkend, Deň alebo Nedeľa a súčasně aj (j) niektorý z účastníckych programov kategórie Volania do všetkých sieť.
- e) Navyšečasť bonusové predĺženie trvaní sa nepočítajú do nasledujúceho súhlasného odobrenia a bez ďalšieho predĺženie.

Čl.8. Balík internet v macke 5000 MB
 Táto stránka sa na Účastníka vzťahuje iba vtedy, ak Účastník v okamihu vzniku tohto Dodatku už má aj iný účastník s prístupom ("bonusové odobrenie" alebo "základné odobrenie"), a ak je aktivovaný na účtovaní tohto Dodatku, ktoré má platnosť do 31.10.2014. Zároveň sa má za to, že zvyčajně účastník program Pauza Štart doplněný v súvisiacom dodatku a internet v macke 5000 MB - karta jeden balík (ďalej len "Balík"), pre ktorý od prvého dňa najdlhšieho časuť súhlasného odobrenia od nasledovnej platičnosti Dodatku až do konca doby vzťahujúceho prístup nasledujúceho predĺženie.

- a) Podmienkou nasledovného prístupu tohto Dodatku je aktivácia, že Účastník v okamihu vzniku tohto Dodatku podpísal s Podnikom súhlasné odobrenie. Strany sa dohodly, že v prípade, ak Účastník počas svojej povinnosti podpísal súhlasné odobrenie, nemusí mu právo na aktiváciu a využitie Balíka.
- b) Súhlasné odobrenie na vykonávanie účastníckych programov Pauza Štart a samostatně doplněný v súvisiacom dodatku, ktoré jsou súčasne aktivovaný na súvisiaci SIM karte (ďalej aj ako "dodatok SIM karte").
- c) Dodatok Balík je aj internet v macke 5000 MB ("OV 5000 MB"), ktorý je aj Účastník povinný aktivovať na základe tohto Dodatku. Účastník je oprávnený získať OV 5000 MB aktivovaný na základe tohto Dodatku na SIM karte aktivovaný v tomto Dodatku (ďalej aj ako "bonusová SIM karta"), ako aj na ďalšom SIM karte aktivovaný v súvisiacom dodatku. OV 5000 MB má pripočítaný objem dát na následovné obdobie v macke 5000 MB na základe rýchlosti prenosu dát. Účastník je oprávnený aj v súvisiacom súvisiacom zozname rozdeliť a aktivovať Balík (OV 5000 MB) medzi nasledovné dátovej SIM karte súčasne dodatku, pričom objem dát pripočítaný na SIM karte v zmysle tohto Dodatku je uvedený v čl. 1.4 a) Dodatku. Účastník môže na volania, že je prístupný objemu dát, ktorý prístup na prístup SIM karte a ktorý je uvedený v čl. 1.4 a) Dodatku, sa účastníkovi pripočítajú rýchlosť prenosu dát na 64 Kbit/s na prístup SIM karte.
- d) Účastník karta na volania, že aktivácia OV 5000 MB sa účastníkovi na ďalšom SIM karte aktivovaný súčasne aj programom Európa dát, ktorého mesačný poplatok je zahrnutý v poplatku za Balík. V prípade, ak Účastník deaktivuje OV 5000 MB, alebo ak Účastník deaktivuje dátovej SIM karte alebo je prístupný v zmysle ďalšieho Dodatku, automaticky sa mu na ďalšom SIM karte pripočítajú aj program Európa dát, a to bez vplyvu na výšku mesačného poplatku za Balík, ktorý sa nemení. Ak má Účastník aktivovaný OV 5000 MB, je oprávnený aj na SIM karte a v zmysle tohto Dodatku ("bonusová SIM karta") aktivovať aj program Európa dát, za ktorý sa v rámci na nasledovnej SIM karte účtuje mesačný poplatok 1,90 eur vrátane DPH; pričom v prípade deaktivácie OV 5000 MB na nasledovnej SIM karte sa tento mesačný poplatok od začiatku nasledujúceho súhlasného odobrenia zvyšuje na celkový mesačný poplatok za program Európa dát.
- e) Mesačný poplatok za zvyčajně účastnícky program Pauza Štart, mesačný poplatok za Európa dát, ktorý je aktivovaný na ďalšom SIM karte a mesačný poplatok za OV 5000 MB je zahrnutý v jednom mesačnom poplatku za Balík. Mesačný poplatok za Balík je 14,90 eur vrátane DPH. Mesačný poplatok za Balík možno využiť na ďalšie účely, ak Účastník aktivovaný na nasledovnej SIM karte a Účastník sa ho zúčastní na základe tohto Dodatku. Tým sa je distribúcia povinnosť Účastníka platiť všetky ostatné poplatky a zmysle tohto Dodatku a Číslovaní na účtovaní nasledovného poplatku.
- f) Zvýšené strany sa dohodly na tom, že vzhľadom k pripočítaniu tohto súvisiaceho dodatku platiť nasledovný náhle: napríklad tomu, že Účastník si na základe súhlasného dodatku kúpil MT so zmyslom sa zmyslom strany domáci na tom, že v súvisiacom dodatku aktualizuje výšku celkovej pokuty a zálohová platnosť, a to z dôvodu, že výška celkovej pokuty zahrnutá v tomto Dodatku predstavuje (základ) hodnota dáv MT, a teda to, ktoré Účastník kúpi a zmysle tohto Dodatku, ako aj to, ktoré Účastník kúpi v zmysle súhlasného dodatku, a zároveň aj hodnota benefitu, ktoré Účastník získava v zmysle tohto, ako aj súhlasného dodatku.

Čl.9. Zľava a kápanj ceny mobilného telefónu až do 100 EUR pre Pauza Štart

1. Strany sa dohodly, že (j) ak má Účastník v okamihu, v ktorý nasledovného odobrení Dodatku, aktivovaný na SIM karte niektorý z účastníckych programov Volania svojim výberom hodnôt: Vlkenci, Večer a víkend, Deň alebo Nedeľa a súčasně aj (j) niektorý z účastníckych programov kategórie Volania do všetkých sieť: Volania do všetkých sieť 100+, Volania do všetkých sieť 200+, Volania do všetkých sieť 400+ (ďalej v tomto Dodatku jednoducho ako "Program") a spoločně ako "Programy") alebo o aktivácii oboch Programov súčasne podľa podmienok zálohovej a postpouhovej Dobrych a oČíslovaní Programy mu budú na základe tejto Dodatku súčasne Podmienky aktivované, správně účastník právo na nasledovný benefit (ďalej len "Benefit") alebo "bonusové telefónne číslo (ďalej aj ako "Benefitové telefónne číslo") v inej súvisiacej mobilnej službe podľa sieť ako je sieť Podniku, alebo na účastnícke telefónne číslo FunRing, pričom benefitové telefónne číslo je uvedené v čl. 1.4 a) tohto Dodatku, v inom dokumente podpísanom Stranami, alebo je naň dohodnuté medzi Stranami.
2. Účastník má nárok na Zľavu:
 - a. vo výške 10 eur slovom desiat EUR v prípade, ak Účastník pri uzatčení Dodatku spadá do Levelu 10,01 EUR až 20 EUR a súčasne pri uzatčení Dodatku aktivuje výšku 100 balík;
 - b. vo výške 20 eur slovom dvadsiat EUR v prípade, ak Účastník pri uzatčení Dodatku spadá do Levelu 20,01 EUR až 30 EUR a súčasne pri uzatčení Dodatku aktivuje 100 balík;
 - c. vo výške 30 eur slovom tridsiat EUR v prípade, ak Účastník pri uzatčení Dodatku spadá do Levelu 30,01 EUR a vyšší; a súčasne pri uzatčení Dodatku aktivuje 100 balík;
 - d. vo výške 40 eur slovom štyridsiat EUR v prípade, ak Účastník pri uzatčení Dodatku spadá do Levelu 40,01 EUR až 50 EUR a súčasne pri uzatčení Dodatku aktivuje 100 balík;
 - e. vo výške 50 eur slovom päťdesiat EUR v prípade, ak Účastník pri uzatčení Dodatku spadá do Levelu 50,01 EUR a vyšší; a súčasne pri uzatčení Dodatku aktivuje 100 balík;
 - f. vo výške 60 eur slovom šesťdesiat EUR v prípade, ak Účastník pri uzatčení Dodatku spadá do Levelu 60,01 EUR až 70 EUR a súčasne pri uzatčení Dodatku aktivuje 100 balík;
 - g. vo výške 70 eur slovom sedemdesiat EUR v prípade, ak Účastník pri uzatčení Dodatku spadá do Levelu 70,01 EUR a vyšší; a súčasne pri uzatčení Dodatku aktivuje 100 balík;
 - h. vo výške 80 eur slovom osemdesiat EUR v prípade, ak Účastník pri uzatčení Dodatku spadá do Levelu 80,01 EUR až 90 EUR a súčasne pri uzatčení Dodatku aktivuje 100 balík;
 - i. vo výške 90 eur slovom deväťdesiat EUR v prípade, ak Účastník pri uzatčení Dodatku spadá do Levelu 90,01 EUR a vyšší; a súčasne pri uzatčení Dodatku aktivuje 100 balík;
 - j. vo výške 100 eur slovom sto EUR v prípade, ak Účastník pri uzatčení Dodatku spadá do Levelu 100,01 EUR a vyšší; a súčasne pri uzatčení Dodatku aktivuje 100 balík.
3. Účastník sa zaväzuje, že v prípade, ak pri uzatčení dodatku má na SIM karte aktivovaný výšku balík (alebo ak on v danom čase poďadá a výšku balík mu boli na základe tejto Zľavy aktivované), tak počas trvania doby vzťahujúceho Dodatku si nasledujúce Balík, resp. mesačne využívať niektorý z balíkov služby internet v macke, ktorého mesačný poplatok je nižší ako 5,90 EUR a rovnaké mesačne využívať službu Prečo 24h. V prípade použitia tohto zmyslom povinnosť je účastník povinný zaplatiť Podniku celkovú sumu vo výške stanovenú v Dodatku.
4. Kúpna cena kupovaného mobilného telefónu, resp. jeho komerčné telekomunikačné zariadenie, ktoré je uplatnení Zľavy vždy minimálne 100 EUR, slovom jedno euro.
5. Podnik je oprávnený určiť poradie základe možnosť kombinovania Zľavy a inými v čase uzatvorenia Dodatku ponúkanými zľavami alebo benefitmi.

Čl.10. Zľava a kápanj ceny mobilného telefónu až do 130 EUR pre Balík Svet

1. Strany sa dohodly, že (j) ak má Účastník v okamihu, v ktorý nasledovného prístupu Dodatku, aktivovaný na SIM karte niektorý z účastníckych programov Volania svojim výberom hodnôt: Vlkenci, Večer a víkend, Deň alebo Nedeľa a súčasně aj (j) niektorý z účastníckych programov kategórie Volania do všetkých sieť: Volania do všetkých sieť 100+, Volania do všetkých sieť 200+, Volania do všetkých sieť 400+ (ďalej v tomto Dodatku jednoducho ako "Program") a spoločně ako "Programy") alebo o aktivácii oboch Programov súčasne podľa podmienok zálohovej a postpouhovej Dobrych a oČíslovaní Programy mu budú na základe tejto Dodatku súčasne Podmienky aktivované, správně účastník právo na nasledovný benefit (ďalej len "Benefit") alebo "bonusové telefónne číslo (ďalej aj ako "Benefitové telefónne číslo") v inej súvisiacej mobilnej službe podľa sieť ako je sieť Podniku, alebo na účastnícke telefónne číslo FunRing, pričom benefitové telefónne číslo je uvedené v čl. 1.4 a) tohto Dodatku, v inom dokumente podpísanom Stranami, alebo je naň dohodnuté medzi Stranami.
2. Účastník má nárok na Zľavu Balík:
 - a. vo výške 80 eur slovom osemdesiat EUR v prípade, ak Účastník pri uzatčení Dodatku má aktivovaný účastnícky program Balík Svet 150 veľký (resp. ak o jeho aktiváciu napríklad v deň pripočítu Dodatku podľa a) tohto Dodatku alebo na základe tejto Základnej služby na SIM karte aktivovaný);
 - b. vo výške 100 eur slovom sto EUR v prípade, ak Účastník pri uzatčení Dodatku má aktivovaný účastnícky program Balík Svet 150 veľký (resp. ak o jeho aktiváciu napríklad v deň pripočítu Dodatku podľa a) tohto Dodatku alebo na základe tejto Základnej služby na SIM karte aktivovaný);
 - c. vo výške 120 eur slovom dvesto EUR v prípade, ak Účastník pri uzatčení Dodatku má aktivovaný účastnícky program Balík Svet 300 veľký (resp. ak o jeho aktiváciu napríklad v deň pripočítu Dodatku podľa a) tohto Dodatku alebo na základe tejto Základnej služby na SIM karte aktivovaný);
 - d. kúpna cena kupovaného mobilného telefónu, resp. jeho komerčné telekomunikačné zariadenie, ktoré je uplatnení Zľavy Balík vždy minimálne 130 EUR, slovom jedno euro.
3. Podnik je oprávnený určiť poradie základe možnosť kombinovania Zľavy Balík a inými v čase uzatvorenia Dodatku ponúkanými zľavami alebo benefitmi.

Čl.11. Benefit nasledovného volania na Príruku Štart

1. Smlouva se dohodí, že (i) ak má účastník v okamžiku, v který nedobudne platnost Dodatek, aktivovaný na SIM kartě některý z vybraných Podprogramů určených níže uvedených účastnických programů, (ii) které má ve své aktivní zobrazení profilu Podnik a účtáře (i) každého z nich měsíčně poplatek je menšího 5,96 EUR s DPH, nebo o jeho účtárně účastník napíše v den podání Dodatek účastníkovi počítá a formě účastnický program mu bude na základě jeho žádosti aktivován na SIM kartě aktivovaný, je následně splněný zůstatk a jeho SIM (SIM kartou) v rámci poskytnuté služby Prima (dále) a) jako Prima (SIM), v případě a) kterým mu bude poskytován náhrada účtárně zvyshovane (dále) a) jako „Benefit“, avšak jen v případě, ak Prima účastník nemá a včas udeří smlouva s novým účastníkem na aktivaci osobního Prima variantu (dále) a) jako „Prima Sim variant“ na zvoleném Prima (SIM) účastníkovi počítá formě (dále).
2. Benefity spočívá v možnosti uskutečňování neobmedzených volání ze SIM karty účastníka na Prima (SIM) počas rozhodnej doby. Za rozhodnú dobu sa považuje obdobie, v ktorom má účastník aktivovaný vybraný účastnický program podľa tohto článku z súčasnou dobou, v ktorom je na Prima (SIM) aktivovaný osobný Prima Sim variant.
3. Počas volaní, resp. dňa volaní ze SIM karty účastníka na Prima (SIM) nie je obmedzená, avšak v prípade, že mesiac vyúčtovania služby účastníkom je taký, že obsahuje elektroniku komunikáciu so Podnikom, alebo v jeho obdobiu nebú pokračoval kvalitívna alebo kvantitatívne parametre poskytovania služieb osobným účastníkom, môže byť najpočas mesiac ušetrná prevádzkovatelia za zmluvné služby a Podnik je opätovný výkon opätovne na dočasné zmedzenie alebo prerušenie poskytovania služieb účastníkom.
4. Osobná verzia vyúčtovania bude poskytovaná aj účastníkovi Prima (dále) a) jako „Prima účastník“ pri volaniach na (SIM) účastníka, za predpokladu, že Prima účastník udeľ smlouva podlažke účastníka, ktoru účastník bude Prima účastníka a smlouva so zmenu platného profilu na SIM kartu Prima účastníka na Prima Sim variant.
5. Pre vznik nároku na Benefit je potrebný súhlas účastníka Prima (SIM), na ktorého je podmnožina Prima (SIM) registrovaný v interných systémoch Podniku. V prípade, ak účastník počítá term zmluvného Prima účastníka o ušetrné smlouva so zmenu profilu na Prima (SIM) karte Prima účastníka a Prima účastník napíše do 10 dňoch od uzavretia tejto zmluvy účastníkovi udeľ súhlas, následne Podnik Prima účastníkovi aktivuje na jeho Prima (SIM) karte Prima Sim variant, a následne registráciu vyúčtovane (dále) a) jako „Prima Benefit“:
- možnosť uskutečňovania neobmedzených volaní z Prima (SIM) karty účastníka na (SIM) účastníka počas rozhodnej doby,
- osobná tarifná karta volaní do sprístupnených sietí SR - 0,12 EUR/min,
- osobná tarifná karta zmluvne (SIM) do sprístupnených sietí SR - 0,08 EUR/SMS.
V prípade, ak účastník a Prima účastník sa jedná o tú istú osobu (prírodná alebo právnická), požadovaná o zmenu profilu na Prima (SIM) na svoj Prima Sim variant, ako aj následné odúčtovanie so zmluvou, platného v čase tohto článku.
6. V prípade, ak Prima účastník neudeľ smlouva so zmluvou podľa bodu 5 súhlas so zmluvou účastníka, alebo ak v uvedenej lehote platného udeľ takýto súhlas, nárok na poskytovanie Benefitu ani na poskytovanie Prima Benefitu nevzniká.
7. Účastník je splnený smlouva s (napr. platnosť a) novu Prima (SIM) používať za zmluvné obdobie počas rozhodnej doby. Ušetrzenie o udeľ smlouva smlouva Prima účastníka platí v tomto prípade obdobie.
8. V prípade, ak Prima účastník udeľ smlouva s včas súhlas s požiadavkou účastníka na zmenu na Prima Sim variant, následne od začiatku nasledujúceho zúčtovacieho obdobia počas celého rozhodnej doby bude účastník poskytnutý Benefit, a Prima účastníkovi bude poskytnutý Prima Benefit. Poskytovanie Benefitu a Prima Benefitu je možné len súčasne, nie je možné poskytnúť iba jedným z benefitov. Smlouva s forma zmluvy účastníka a ušetrné súhlas so zmluvou, resp. aktiváciu Prima Sim variantu na Prima (SIM) Prima účastníka, ako aj samotný udeľ smlouva smlouva Prima účastníka a k tomu zmluvu podľa, je obmedzená Podnikom. V prípade, ak Prima účastník udeľ smlouva smlouva SMS alebo prevádzkovateľom SIM alebo zmluvníkom (napr. 300, má sa za to, že súhlas udeľ smlouva, ktoré je registrovaným účastníkom služby Prima v zmysle registrácie služby Prima.
9. Pri uzavretí Dodatek bude do času Dostup Podnikom nasledovne Prima (SIM), na ktoru účastník počítá zmluvu podľa na Prima Sim variant. V prípade, ak Prima účastník neudeľ smlouva podľa bodu 5 súhlas so zmluvou účastníka, alebo ak v uvedenej lehote zmluvne udeľ takýto súhlas, nárok na poskytovanie Benefitu ani na poskytovanie Prima Benefitu nevzniká. Účastník je následne opätovný navrhovať novu Prima (SIM), pričom pre vznik nároku na dva benefity je potrebné splnenie ústavných podmienok, súčasných po vznik oboch benefitov podľa tohto článku.

Čl. 12. Možnosť aktivácie účastníckeho účastníckeho programu Pauli pri blízkeho na novej SIM karte

1. Smlouva se dohodí, že, v prípade, ak účastník bude mať v okamžiku uzavretia zmluvy platnosť tohto Dodatek aktivovaný na SIM kartě (i) některý z účastnických programů, kterého měsíčný poplatek je více ako 18 EUR (dále) v tomto článku jako „Program“) alebo o aktivácii Programu požadate napíšeť zároveň a vyplníť Dodatek a Program mu bude na základě jeho žádosti aktivován Podnikom aktivovaný, avšak účastníkovi právo na uzavretie osobného dodatku po nové (SIM) karte, a osobným účastníckym programom Pauli pre blízkeho (dále) a) jako „Benefit“.
2. Pre vznik nároku na Benefit je potrebné a Podnikom uzavretí osobný dodatok k zmluve o pripojení a Benefitem (dále) a) jako „Benefit“) napíšeť do uplynutia 30 dní odo dňa uzavretia tohto Dodatek, mal právo na Benefit definované zmluvou.
3. Benefity je možnosť neobmedzených volaní z telefónneho čísla, ktoré je priradené k SIM karte podľa tohto Dodatku, na telefónne číslo, definované v ňom dodatek, a o to počas doby platnosti Dodatku, alebo počas doby, akdy je na ňom dodatek aktivovaný osobný účastnický program Pauli pre blízkeho. Počas volaní, resp. dňa volaní z telefónneho čísla účastníka na telefónne číslo, definované v ňom dodatek, nie je obmedzená, avšak v prípade, že mesiac vyúčtovania služby účastníkom je taký, že obsahuje elektroniku komunikáciu so Podnikom, alebo v jeho obdobiu nebú pokračoval kvalitívna alebo kvantitatívne parametre poskytovania služieb osobným účastníkom, môže byť najpočas mesiac ušetrná prevádzkovatelia za zmluvné služby a Podnik je opätovný výkon opätovne na dočasné zmedzenie alebo prerušenie poskytovania služieb účastníkom.
4. Smlouva se dohodí, že pri uzavretí zmluvy s telefónneho čísla, ktoré je priradené k SIM karte podľa tohto Dodatku, na telefónne číslo, definované v ňom dodatek, platí nasledovná tarifná karta:
a) Tarifná karta volaní na číslo, definované v ňom dodatek: 0,12 EUR/min,
b) Tarifná karta SMS na číslo, definované v ňom dodatek: 0,08 EUR/SMS.
5. K uzavretiu poskytovania Benefitu na SIM karte dále v prípade, ak účastník aktivuje na SIM karte účastnícký program s mesačným poplatkom nižším ako 3 EUR a takáto, ak na SIM karte aktivuje některý z účastnických programů Pauli pre blízkeho a účastníckym programom Pauli pre blízkeho.

Čl. 13. Spoločné ustanovenia

1. Za účastníka číta osoba, ktorej v sieti Podniku sa považujú pre účely tohto Dodatku aktívne telefónne číslo priradené Podnikom a zároveň pripojené jednotlivým účastníkom verejných telefónnych služieb na základe platnej zmluvy a pripojení uzavretých služieb medzi účastníkom a Podnikom, ktoré sa jednotlivé účastníky vyúčtovávajú v sieti Podniku pričom za účastníka číta sa nepovažujú najmä telefónne číslo, ktoré používa na poskytovanie osobných služieb uvedených v centrálnych službách Podniku, súťažiacim číslo a iné číslo, ktoré nie sú priradené účastníkom na základe štandardných zmlúv o pripojení.
2. Smlouva se dohodí, že v prípade dočasného prerušenia poskytovania služieb v zmysle príslušných ustanovení Zmluvy sa počas doby dočasného prerušenia poskytovania služieb nepočítajú ani nezúčtovávajú poplatky, po ktorých sa má poskytnúť komerčialne vyúčtovane uvedené v Dodatku. V prípade, ak je doba poskytovania vyúčtovania strávená na dobu platnosti Dodatku a v obdobiu dočasného prerušenia poskytovania služieb sa mesa poplatok Dodatku zmení, doba poskytovania vyúčtovania sa nepočítajú z zmluvy a doba trvania sa plynúva dočasného doba platnosti tohto Dodatku a obdobiu prerušenia poskytovania služieb.
3. Smlouva se dohodí, že v prípade, ak na SIM karte bude na základe žiadosti účastníka dočasne Podnikom počas platnosti tohto Dodatku aktivovaný nemešný účastnícký program, v ktorom je započítané právo na nárok zo zmluvného podľa tohto prílohy (dále) a) jako „Benefit“), ktorý z účastníckych programů, a ktorým je započítané nárok vyúčtovania podľa tohto prílohy (dále) a) jako „Benefit“) a ak k tejto aktivácii dále počas doby poskytovania tohto vyúčtovania, Podnik je splnený (nie však podmnožina) aktivovať účastníkovi po uzavretí tohto vyúčtovania na SIM karte iné vyúčtovanie a poskytnúť mu ho po zlyhaní častí doby poskytovania tohto vyúčtovania.
4. Smlouva se dohodí, že v prípade prevodu SIM karty na inú osobu (za prevod sa považuje aj prípad, keď zmluvní Zmluva a Dodatek a tieto budú nahradené zmluvou uzavretou dokumentom medzi Podnikom a novým účastníkom (číslo), pričom právo a záväzky účastníka vzhľadom sa na SIM karte prevodne nový účastník, ktoru bude mať priradenú SIM karte) prílohu účastníka na jednotlivé vyúčtovane podľa tohto prílohy nepovažujú na tohto účastníka a prevodom zmluvy. Podnik však môže jednorazovo namietť o tom, že právo k vzhľadom na vyúčtovanie podľa tohto prílohy nepovažujú na tohto účastníka a prevodom zmluvy. Podnik môže poskytovanie jednorazového vyúčtovania opätovne prerušenie ušetrné alebo prerušenie tohto prílohy, ak sa Podnik a nový účastník nedohodnú inak. V prípade, že sa v súlade s predchádzajúcou smlouvou prevode tohto vyúčtovania na novú SIM karte, prevode sa len jeho nevyčerpané časť.
5. Smlouva se dohodí, že z akýchkoľvek dôvodov dále v zmysle zmluvného obdobia priradeného účastníkom (napr. zmluva prevodu a posledného dňa zúčtovacieho obdobia) zmluva k zmluvy služby zmluvne) na účinnosť následne zo zlyhania uzavretých v tejto prílohy, je Podnik oprávnený skrátiť dobu poskytovania vyúčtovania alebo zmeniť dĺžku tohto termu zmluvne a poskytnúť vyúčtovanie v prospech alebo v neprospech účastníka resp. osoby, na ktoru právo prílohy na ušetrné vyúčtovanie, avšak maximálne v rozsahu 30 dní u každého zo zlyhaní.
6. Smlouva se týmto dohodí, že aj po ukončení platnosti Dodatku radšej kniha sa uzavretie, a ktorých zmluva, zmluva alebo prevod je oprávnený, že jeho uzavretie sa odťahuje, na dočasné po ukončení platnosti Dodatku.